

Έχουμε την περιέργεια να δούμε αν ο κ. Εισαγγελέας θα θυμηθεί την υπαγόρευση 4 συγκριτική κρίση και αν θα την επιβεβαιώσει με την ίδια προθυμία που εφαρμόζει τους τεταρτοκυβερνητικούς Νόμους, για να στέλνει στις φυλακές τους άγνοους και τίφλους αγωνιστές του λαού.

Για τους πιότερους απ' αυτούς υπάρχουν φακέλοι. Δε θα κηρύσσεται πολύ δεξι Εισαγγελέας για να κάνει το καθήκον του.

Γράμματα

Μυτιλήνη 4 Ιουνίου 1945
Αγαπητή κ. Ελ. Λέοβας

Ενταύθα Σας παρακαλώ να δημοσιεύσετε στη 2^η τμήση Εθνοφυλακής επείγουσα το ραδιοφωνικό του Καπετάνιου του ΕΛΑΣ Δημ. Αποστόλου. Το μήνυμά μου είναι το εξής: Με αποχρώσητε αν αποφύγετε κάθε άλλο σχόλιο.

Με τιμή
Ηρακλής Ε. Αποστόλου

Ρωρα του χρόνου που είναι πολύ κοντά, θα πληρώσουν πολύ άκριβα. Δε θα υπάρξει κανένας οίκτος γι' αυτός. Κανένας. Η Εθνική Νέμεση θα τους συντριψει. Είνε παράφροσση να εθιβαρόνουν το δαδολογικό παρελθόν τους και με νέα εγκλήματα ες βάρος των λαϊκών ελευθεριών και της ησυχίας του τόπου.

ΠΕΡΙ ΠΤΩΣΕΩΝ

Για τους δημοσίους υπαλλήλους ο κ. Βασιλαρόπουλος, είπε πως δεν πρέπει να περιμένουν αύξηση μισθών αλλά πτώση τιμών. Πότε θα γίνει αυτή η πτώση; Τα μίση από τον Δεκέμβριο του '44. Εκτός πλεον να υπολογίσει ο κ. Υπουργός στην πτώση της Κυβερνήσεως Βουλγαρία για την πτώση των τιμών.

Μπράβο κ. Ειρηνοδίκαι!

Απ' το Πλαμύρι πήραμε το παρακάτω τηλεγράφημα:

«Ειρηνοδίκης Πλωμαρίου υλοποιήθηκε άνευ συδερμασ διαδικασίας κατέσχευ και εξεποίησεν αυτωστιγματι 668 οκτάδων βίτου Ιδιοκτησίας Κ. Κ. Ε. προερχομένων εκ συνδρομών μελών. Επίσης διέσρηξεν αυτωπροσώπως γραφεία ΚΚΕ, απήρκεσε ταμπέλα, έχασε ειδικούς Στάλιν, Σοβιετική σημαία, έθρηνησε ηλεκτρικούς λαμπτήρες και σύρτες γραφείου. Εισελθόν οικίαν Επονίτου διέσρηξεν βαλίτσα, απέκοιμισεν Μικτική Έγγραφή και φρεσογραφίς. Επιτροπή Παραρτησθέντων έκδίδει αποπειραθείσιν να γυνηθεί διη φυλάνουμ ανίκευιένου. Διαμαρτυρούμεθα εντόνωσ δι' όλα αυτά και ζητούμε:

- 1) Αμεισον επήδωσιν παρανόμωσ κατίσχεθέντωσ σίτων, 2) Απόδοσιν άρπαγέντων πειδών γραφείων Κ. Κ. Ε. και 3) Απομάκρυνσιν Ειρηνοδίκου κομμιατίζοντωσ Δικαιοσύνηνοσ.

Η Επιτροπή Παν. Χαλδής, Παν. Δράκου, Δημήτρ. Σκουρδός
Μικρές ειδήσεις

Αδυνόμικα καθήκοντά ανέλαβαν από προχτές στη Μυτιλήνη οι άνδρες της Χωροφυλακής.

Από αύριο θα δοθούν σε κάθε άτομο 7 δακάδες σιταρι 120 δραμάκια φαρι, 20 δραμάκια κριθέ, 140 δραμάκια ψωμι και 60 δραμάκια σουπιά.

Τα γραφεία του Κ. Κ. Ε. μεταφέρθηκαν στην κρήνη κλιτική Βουλιοουρή.

Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟΧΤΑ ΤΟ "ΝΤΑΧΑΟΥ" ΤΗΣ

ΑΘΗΝΑ 31.—Παρά τις επανειλημμένες και επίμονες διαφεύσεις των αρμοδίων υπουργών έγνώσθη σήμερα ότι η κυβέρνηση αποφάσισε οριστικά να ιδρύσει στρατόπεδα συγκεντρώσεως στο όποιο θα κλεισει περίπου 3000 κρατούμενους. Τόπος συγκεντρώσεως ορίστηκε το νησί Τριζόνια του Κρηνηθιακού κόλπου. Ο γενικός διευθυντής του υπουργείου Δικαιοσύνης απέπεικώνησε χθές με ταντάρχηό του Γενικού Επιτελείου, τον όποιο παρακάλεσε να στείλει στο νησί αυτό, συνεργείο μηχανικού για να έτοιμάσει τα στρατοπεδία. Πρέπει να σημεσθαι έδω ότι στο νησί θα εγκατασταθούν ηλεκτρικά μηχανήματα, που θα παράγουν ρεύμα ύψηλης τάσης, που θα διατρέχει το σιρτάκι του νησιού και θα καθωτάσσει νατ κατά απόπειρα αποδράσεως. Όταν, στους άρμοδίους έγινε η παρατήρηση ότι το μέτρο αυτό είναι ανελεύθερο και ένθυμίζει

περίοδους μαύρης δικτατορίας, δόθηκε η απάντηση ότι όλοι οι φυλακές του κράτους έχουν όπερπληρωθεί και καταντά άφορητη η διαβίωση των κρατουμένων. Η δήλωση αυτή αποτελεί μία κληρηόμολογία για τις συνεχιζόμενες άθρόες συλλήψεις των δημοκρατικών πολιτών στην πρωτεύουσα και στις επαρχίες, παρά τάς δηλώσεις που κ. Τσάτσου, ό όποιος προχθές άκόμα «διεραήγγυσε ταν ήμάτιά του» ύποστηρίζοντας ότι απόλυτη έλευθερία και τάξη ύπάρχει στη χώρα. Λίγους μήνες μετά την άπελευθέρωση της ή χώρα μας άποκτά καινούργια στρατόπεδα συγκεντρώσεως. Η αίματηρή παράδοση του Μισαχάου, του Οριενμπούργκ και των ομαδικών τάφων, και έκτελέσειών αναθεωρησμένης δέ δλοτάν κόσμου, βρίσκει καταφύγιο στα ίερά χώματα και κάτω από τον λαμπρόν ήλιο πησ χώσεσ της Έλευθερίας!

(Συνέχεια απ' τη σελίδα)

ροούμε να φτιάσουμε και να ξεπεράσουμε τον Παρθενώνα. Δός μου τέτοιο Λαό και, δημυνοσώω ότι θέλει. Λαός τίμης, έξυπνός, έξυπνός, ικανός ο Έλληνικός Λαός μπορεί και θα καταχτήσει μιά απ' τις πρώτες θέσεις στην ευρωπαϊκή σιχθγένεια των λαών. Δεν θα ζούμε μονάχα με τους τόξους της Ακρόπολης και, του χρυσού αιδώνου του Ηροκλή, μα θα φτιάσουμε ένα καινούριο με τα μπόατα του Έλληνα δουλευτή του γροιοσ και του μυαλού. Στόν άγώνα της δουλιτιάς και της δημιουργίας δέ φοβού

Είδοποίηση

Ο γνωστός παραγγελιοδόχος ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΤΑΜΟΣ φεύγει την Παρασκευή για την Αθήνα και αναλαμβάνει κάθε είδος εργασιες. Πληροφορίες στη Μυτιλήνη στο καφεείο «Πανελλήνω» στην Αθήνα, Πανθρόσου 23 ηηλ. 25.261.

Υπεσθυσος Συντάξωσ ηη Προϊδτάμενος Τυπογραφείωσ Στρ. Πλουμέλης κάτοικος Ν. Χωροσ

μαστε κανένα γιατί κανένας δε μπορεί να μής παραβγείν